

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas
Programa de Pós-Graduação em Antropologia

RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção 2017 – Mestrado

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Antropologia da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital de Seleção 2017 nos seguintes termos:

1 - No item **5 - Do Processo de Seleção**, onde se lê:

"Após prazo regular de avaliação de recursos, a Comissão de Seleção identificará os candidatos aprovados e, às 18 horas do dia 06 de novembro de 2016, será divulgada a lista de candidatos aprovados."

leia-se *"Após prazo regular de avaliação de recursos, a Comissão de Seleção identificará os candidatos aprovados e, às 18 horas do dia 06 de dezembro de 2016, será divulgada a lista de candidatos aprovados."*

2 - No **Anexo**, onde se lê:

*"5. Levy-Bruhl, Henry. **A mentalidade primitiva**. [Introdução; capítulo 1; conclusão] São Paulo: Paulus. 2008. pp. 23-56; 369-382."*

leia-se *"5. Levy-Bruhl, **Lucien**. **A mentalidade primitiva**. [Introdução; capítulo 1; conclusão] São Paulo: Paulus. 2008. pp. 23-56; 369-382."*

Belo Horizonte, 26 de outubro de 2016

Prof. Ruben Caixeta de Queiroz - coordenador do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia.